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Szebasztopol világhírű erődít­
ményei rövidesen megsemmisülnek 
a német bombák pergőtüzében

Már kezdenek kibontakozni a német offenziva 
körvonalai a keleti arcvonalon 

Afrikában nagy sikerre vezetett a néme-olasz 
támadás -- Japán minden ponton győzelmesen

nyomul előre
A Führer főhadiszállástól jelen 

*** tik a útónét FJ-nek : A oéderőfő 
parancsnoksága közli:

A Szebasztopol ebeni támadás 
során újabb tért nyertünk. Az el 
lenség ismételt ellentámadásai 
súlms vesztesége mellett ossze- 
om tak. A keleti hadszíntér e- 
gyJb részein sikeres támadó tevé­
kenységet fejtettünk ki, amely 
Charkovlól keletre nagyobb mere 
leket öltött. A volchovi arcvona­
lon a szovjet több támadcsa 
meghiúsult.

Eszakafrikában Bir Hacheim 
várának elfoglalása soron 2 ezer 
foglyot ejtettünk és sok löveget va 
lamint gépkocsit zsákmányoltunk, 
vagy megsemmisítettünk. Az ellen 
ség véres veszteségei igen na­

gyok. Egy német buuárnaszád 
Palestine partjai előtt elsüllyesz­
tett összesen négyezer tonnányi 
hél gőzöst, valamint két tchervo- 
natot egy nagy gőzöst pedig tor- 
pedótalálattal megrongált. A né 
met buvárnaszádnak a Földközi 
tenger keleti szelén haladó hajó- 
karaván étien intézeit támadása 
során, amelyről a véderőfepa- 
rancsnoksagnok június ll-i jelen­
tése megemlékezett, elsüllyesztet­
tünk még egy másik hatezer ton 
nás száilitóhajót is. A péntekre 
virradó éjjel egyes angol bombá­
zónépeknek Németország, Dánia 
és Hollandia felett végzett zavaró 
sor in három ellenséges gép t le 
lőttünk.

Olasz hadijelentés
(Stefan!) Az olasz főhadiszállás 

742 az. közleménye :
Csütörtökön reggel az olasz és 

német gépesített gyalogság elíog- 
foglalta Bir Hancheimet, amelyet 
az ellenség nagymértékben meg­
erősített és elkeseredetten védel­
mezett. A tengelyhatalmak több 
mint 2 ezer foglyot ejtettek. Nagy­
számú löveg és hadianyag került 
a kezünkre. A csatatéren többezer 
ellenséges halottat számoltunk 
össze. A helyőrség egy kis töre­
déke, — legnagyobb részt francia 
lázadók, — futásba keresett me­
nedéket. A tengely repülői állan­
dóan támadják őket, úgyhogy sú­
lyos veszteségeket szenvednek. Az 
Áriette hadosztály Bir Hacheimtői 
nyugatra meghiúsította a briteknek 
páncélosokkal megkísérelt előre­
töréseit.

A támadó páncélosok nagyrésze
elpusztult,

Légi haderőnk az ellenség háta 
mögött tekintélyes számú ellensé­
ges gépjárművet és utánpót'ásra 
szolgáló jármüvet gyújtottak fül, 
vág rongállak meg- Német vadász 
repülők lelőttek 5 brit repülőgépet. 
A Földközitengeren az ellenség 
megtorpedózta egyik torpedórom- 
bolónknt, úgy hogy az elsülyedt. 
Egy másik hasonló tonnatartalmu 
egységünk aknába ütközött és 
szintén elsülyedt. A Tarantó ellen 
végrehajtott ellenséges támadás 
halálos áldozatainak száma 20-ról 
40-re emelkedett.

Az ellenség a péntekre viradó 
éjszaka néhány bombát dobott 
Tarantó külvárosaira, ezek azon­
ban sem veszteségeket, sem pedig 
károkat nem okoznak.

Líbiában a jelek szerint a csa­
ta a legközelebbi órákban ismét 
lendületet vesz. A Cyrenaicában- 
harcoló egységeken az utóbbi na

pókban mindkét részről jelentősen 
megerőssitették. A brittek számos 
páncélosokat vetettek az első vo­
nalba. A német csapotok nyomá­
sa Bir Hacheim irányában egyre 
súlyosabb Az angolok összeköt­
tetése Bir Hacheimmei két nap ó 
ta megszakadt.

(MTI)

Szebasztopol sorsa 
a németek kezében

(Német TI) Mint a vederő főpa­
rancsnoksága közli, a német csa­
patok junius 11-én Szebasztopol 
védelmi övezetében súlyos harcok 
ban további előrehaladást értek 
el. A német eredmények annál 
figyelemreméltóbbak, mert az el­
lenség a szakadékokkal és barlan 
gokkal teleszórt sziklák harciterü­
letein olyan tökéletesen használ­
ták fel tábori tüzérségi állások kié 
pitésére, hogy csak telitalálatokkal 
lehetett az ellenség üteg és gránát 
vető állásait elpusztítani. Szebasz 
topol kikötő negyedeiben üzema­
nyagraktárakat és lőszerraktárak 
gyuladtak ki. Német vadászrepülők 
akik csak egyes szovjet vadász­
gépekre bukkantak, az eddigi je­
lentések szerint 4 ellenséges gépet 
lőttek le. Német harcirepü/őgépek 
a bolsevistáknak Charkovtól kelet 
re húzódó utánpótlási útvonalain 
és vasútvonalain gépkocsikat és 
gördülő anyagokat pusztítottak el. 
Német vadászgépek a keleti harc 
tér déli szakaszán az eddig beér 
kezeit jelentések szerint légiharcok 
ban 20 gépet lőttek le. Saját vesz 
teség 3 repülőgép. (MTI)

Japán előnyomulás
(Stefani) Mint a csekiangi arcvo 

nalról jelentik a C'sekiang és Ki-

angszi vasútvonal mentén előre 
nyomuló japán csapatok elfoglal­
ták a megerősített Jusan várost 
és repülőterét Jüsan 30 km-re van 
délre, amely a harmadik kínai 
hadiövezet főparancsnokságának 
székhelye volt A japán csapa­
tok Csangdzsan elfoglalása után 
bevették Klansant és most gyors 
ütemben nyomulnak előre nyuga­
ti és északi irányba a Hongsan 
tartomány egyes vidékein, (MTI)

(Német TI) Azok a japán csa­
patok amelyek a harmadik csun- 
kingi hadiövezetben Cseikang tar 
tományban harcoltak, csütörtökön 
elérték Csekiang és Kiangszi tar­
tomány határát és ugyanaznap 
este elfoglalták Jovi határmenti 
helységeket (MTI)

(Stefani) A Kiangszi tartomány 
ban levő egyik japán támaszpon­
tokról érkezett táviratok szerint 
azok a japán erők amelyek kezük 
be kerítették Fucsaut, eredmé­
nyesen tovább folytatták offenzi- 
vájukat és elfoglalták Nancseng 
városát amely Fucsautól északra 
62 km-re fekszik. A japáncsapa­
tok elfoglalták a város környékén 
épített ellenséges erődítményeket.

Washigtoni jelentés szerint sze 
rint az Egyesült Államok katonai 
vezetősége az Aleuti-szigetcsoport 
ellen irányuló nagyobb katonai tá 
madásra számit. Egyes jelentések 
szerint Truk csendesóceáni japán 
szigetről 14 hadihajóból és szá­
mos szállitógőzösből álló japán 
hajóraj indult el, látszólag az Ale 
úti szigetek felé. (MTI)

Német repülők 
sikeres támadása

(Német TI) A véderéparancs- 
noksága közlése szerint a keleti 
arcvonal középső szakaszán 
német harci és zuhanóbombázó 
gépek a hadsereg kötélékeivel 
együtt működve, junius 11-én 
semmitettek az arcvonal mögötti 
területen egyes bolsevik! táma­
dások véres vcszteeséggel om­
lottak össze.

Finn ellentámadás
A karéliai földszoroson csapa­

taink visszaverték az ellenség két 
helyi támadásait, amelyeket heves 
tüzérségi tűzzel készítettek elő. 
Néhány ellenséges csoportnak si­
került legelső lövészárkainkig előre 
hatolnia itt azonban ellentámadás 
sál visszavetettük őket. Az ellen­
ség 130 foglyot vesztett.

Az aunsi földszoroson a tüzér­
ségi tevékenység a szokásosnál 
élénkebb volt Tüzérségünk szét­
rombolta az ellenség több kísérőd 
jét, tüzelt csapatszállásokra, szét 
szórt egy 40 járműből álló szállító 
oszlopot, valamint egy szakasznyi 
ellenséges osztagot és annak vesz 
teségeket okozott- Gránátvetőink 
megsemmisítették egy 30 ember­
ből álló osztag leiét. Az osztag 
egészen egyik támaszpontunk cl6 
teréig hatolt előre,
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gabona
feltakarmányozásánals
tilalma

Minden szem gabonára szüksé­
ge van az országnak, ezért niég a 
múlt év május havában megtiltotta 
a kormány egy rendelettel, misze­
rint a be nem érett gabonát takar 
mányozási célra senkinek sem 
szabad lekaszálni.

A múlt évi rendeletét most erő­
sítették meg ismét, tehát nem sza 
b-d be nem érett búzát, rozsot és 
kétszerest lekaszálni, vagy bármi 
más módon levágni s nem szabad 
zöld vetést sem lelegeltetni.

nyiségű erdei facsemetét és suhan 
got oszt ki az allamerdesztti cse
nl AÍérdeÍlődőknek felvilágosítást 
nyújtanak az m. kir. erdoigazgato 
ságik, vagy m. kir. erdőfelügyelő 
ségek. Az őszi erdősítésekhez 
szükséges facsemetéket és suhan

I gokat julius végéig, a jövő tavaszi 
1 erdősítéshez szükségeseket pedig 

ez év október végéig, kell az ülte 
test helye szerint illetékes m. kir. 
erdőigazgatóságnál, vagy m. kir. 
erdőfelügyelőségnél szóban, vagy 
írásban igényelni.

Leveníenap
Debrecenben

0 gubaesterméb
Digs heil gyűjteni

A hazai feldolgozó iparnak 
cserzőanyagokkal való ellátása 
érdekében a kormány rendeletét 
adott ki, amely szerint minden 
erdő-, vagy mezőgazdasági ingat 
tanon képződött gubacstermést, 
ha az 5 métermázsát mégha1 adja 
össze kell gyűjteni, továbbá az 
erdőterületeken a tavasszal 
nyáron kitermelésre kerülő tölgy 
fák és lucfenyő fák kérgét le »el­
hárítani.

A gubacsgyüjtésl, a kereghan-l 
tást és az anyagok szállításai a 
birtokosoknak kell végeznie, ha 
azonban a gubacsgyüjtésl és s^ál 
Utast, illetőleg a kéreg szállít ást a

birtokos saját üzemében elvégez­
tetni nem kívánja, gyűjtésről és 
az elszállításról az ipari gyi mi­
niszter állal kijelölt szerv, éspe­
dig ez időszerűit a Magyar Bőr­
ipart Nyersanyagbeszerző és El- 
ostó Részvénytársaság (Budapest, 
IV. Tűri István-u. 4-) köteles gon 
doskodni. . , .

A kéreghántást a földmtveles- 
ügyi minisztérium által kiadott 
cserzöké' egtermelési útmutatás 
szerint kell végezni. Az utmuta- 
ást a birtokosok az erdőigazgató­
só goknál, erdő felügyelőségeknél, 
vagy erdőhivatalokr.ál díjmente­
sen szerezhetik be.

A debreceni leventék vasárnap 
délután a Stadionban 4 órai kez­
dettel leventenapot rendeznek.

Debrecen közönsége bizonyara 
nagy számban nézi végig a kiváló 
műsort, annál is inkább, mert a

belépés ingyenes. Csupán a négy 
kapunál felállított urnáknál adhat 
ja le a hazafiasén gondolkodó kö 
zönség cigeretta. dohánynemű, 
vagy pénzadományát a harctéren 
küzdő honvédek számára.

■w
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A m. kir. államvasutak igazga­
tósága közli: az ipari, kereskedői 
mi és bányászati munkaválialalok

fizetéses szabadságidejére engedé 
lyezett 50 százalékos kedvezmény 
junius i2-től ismét igénybevehető.
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gyorsíró- és gépiróískoBajaban
állandóan lehet beiratkozni. ZI2===
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A dclaírikai gyémántbányászás 
rendkívül nagy nyereséggel zárja 
az elmúlt évet Például a de Beers 
1. t. d. 1941. évi zárszámadása 
1.75 ezer font sterling tiszta hasz­
not mutat ki az elmúlt évi 0.47-cl

szemben, annak dacára, hogy az 
adó 0.35 ezer font sterlinggel emel 
kedett. Az 1941 év tiszta haszna 
éppen a duplája az 1939. évi tiszta 
haszonnak — jelenti a Berliner 
Börsenzeitung.

w*

Hol topható Pályázat
városi r? 7

!Mí e

Értesítjük a t. vásárló közönsé­
get, hogy a tűzifa vásárlás meg­
könnyítése érdekében junius 12-től 
kezdve Arany János utca, here ne 
József *ut és Csapó-utca által meg 
határozott vonaltól keletre lakók a

városi faraktárból, nyugatra lakók 
pedig a nagyerdei faraktárból sze 
rezhetnek be tűzifát. A nagyerdei 
faraktárba szóló utalványokat a 
Városházán, a házipénztárba kell 
kiváltani. Városi fatelep.

A Budapesti Közlöny junius II 
száma több pályázati hirdet­
ményi közül, így a szabadkai, 
újvidéki, zombori kir. törvényszé­
keknél két-két törvényszéki orvosi 
állásra, a berettyóújfalui gróf I i-

sza István klizkórháznál belgyó­
gyász-főorvosi állásra, Nagykani­
zsa megyei városnál tanácsnoki 
II. osztályú fogalmazói és erdőő­
ri állásra, Szeged városánál vá­
rosgazdái állásra. .

*mVm
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Erdei tacsemelét
és subáiig®! 
osztanak ki

leli®:
ás nagy­

kereskedők
kis

Bánffy Dániel báró földmivelésü 
gyi miniszter az alföldi erdők, fa-

METEOR MOZGÓ műsora
Congo Moisie

sorok, szélfogópászták és facsopor 
tok telepítésére, továbbá az ország 
bármely részén lévő kopár és viz 
mosásos terület beerdősitésére, va 
lamint a Balaton közvetlen kör­
nyékének fásítására ez év őszén 
és a jövő év tavaszán nagymeny

A m. kir Közeli tási Minisz­
ter Or 104610 1942 K. M. számú 
rendeletével szabályozta a tojás 
forgalmát, felhasználásét (fel­
dolgozását). A rendelet a Buda­
pesti Közlöny 1942 évi április 
hó 3 án megjelent 77 számában 
található.

A rendelet alkalmazása szem 
pontjából tojiés alatt a tyuk, 
jérce, kacsa, liba, pulyka és 
gyöngyös tojást (héjában, vagy
anélkül) kell érteni.

Tojás kereskedéssel az f 942- 
évi julius hó 1 napjától csak az 
foglalkozhatik, akit a hatóság
kijelöl. A tojás nagykereskedő­
ket a Kereskedelem és Közle­
kedésügyi Miniszterrel egyet­
értve a Köaellátásügyi Minisz­
ter, a tojás kiskereskedőket pe­
dig az e kő fokú iparhatóság 
vaslata alapján a város Polgár* 
mestere jelöli ki.

A cukor árusítására kijeit) 
kereskedők amennyiben tója

ífdüiíípW' ■
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Szombaton 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőműsor van 

műsoron.

nak kicsinyben árusítójára üz­
letkörük kiterjed közvetlen fo­
gyasztók részére tojást kijelölés 
nélkül is árusíthatnak és ebbeli 
szükségletüket közvetlenül a 
termelőktől is beszerezhetik.

I *«=BE<aE=a

A tojás nagykereskedői kije­
lölés iránti kérvényt melékletc- 
ivel a Közellátási:gyi Miniszter 
Úrhoz címezve a Magyar Tojás 
kiviteli Eg esüléshtz (Budapest 
V. Vértanuk-tere 1 sz.) kell be­
nyújtani.
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Lóvásárlási
kölcsön

A katonai célra igénybe vett 
lovak pótlására 0. K. H. tag-szö 

I vetkezetei kölcsönt folyósitnak. 
Az érdekelt gazdák annyiszor 

1300—500 P-s kamatmentes köl 
csőriben részesülhetnek, ahány lo 

I cat a honvédség igénybe vett. A-

zok a gazdák, akik a kincstártól 
használatra kaptak lovakat és a- 
20kát most bevonultalták, kölcsön 
nem. részesülnek■ Közelebbi felvi­
lágosítást az 0. K. H. helyi meg 
bízottjai adnak.
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Az elsőfokú közigazgatási ha­

tóság értesíti a város érdekelt la­
ikusságát, hogy a Polgármester Ur 
:a 8360/1942. II. számú határozaté­
ival elrendelte :

121. Beck Albertné sz. Rechard 
Lili, Dr. Szőke Aladárnc sz. Man 

Idei Ella, Mandel Pál tulajdoné­
iban lévő Hétvezér-utcai 2 kát 
’f hold és 448 négyszög-öl területé 
Izsidóbirlokok megszerzésére vo­

natkozóan az igénylők összeirá- 
isát.

A fenti birtokra az igenvt az 
1936: XXVII. te. illetve a 100.000 

11937 F. M. számú rendelet alap­
ján bejelenthetik: mezőgazdaság­
gal élethivatásszerűen foglalkozó, 
különösen gazdasági iskolát vég­
zett földművesek a vitézi rend tag

> H i n
BHsOH
jai, hadirokkantak, a hősi halot­
tak és hadigondozottak fiú leszár­
mazó! az arany, vagy ezüst vitéz­
ség i éremmel kitüntetettek, had­
viselt, vagy béke idején katonai 
szolgálatot teljesítettek, és az iga- 
zolványos tisztek.

Felhívja az elsőfokú közigazga­
tási hatóság az érdekelteket, hogy 
szándékukat a hatóságnál (Kossuth 
utca 20 sz. földszint 39 szobában! 
folyó évi junius hó 15-től átvehető 
és ugyanoda legkésőbb folyó évi 
junius hó 30-ig déli 12 óráig bead 
ható, okmányok alapján kitöltendő 
nyomtatvány utján bejelenthetik.

JW

Időkedvezmény
a hadirokkantainak

Közhírré teszi a városi adóhiva 
tál, hogy a M. Kir. Pénzügymínisz 

Bér Ur 1938 évi 29.000 számú ren 
delete folytán a hadirokkantak 
hadiárvák, hadiözvegyek vitézség! 
éremtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben része­
sülnek:
/ U amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 

M^ereseti adó együttes évi összege 
ez 50 pengőt nem halaeja túl 

§1| 1. járadékosztályu hadirok-
»antak 30 százalékos 

I e 11 Járadékosztályu hadirokkan 
20 százalékos

i a. ^ és IV járadékosztályu 
Mbadirokkantakat valamint a vitéz 

fégi érem tulajdonosokat és tűz­
harcosokat lű százalékos,

2.) Amennyiben a terhűkre ki­
vetett földadó, házadó és általá­
nos kereseti adó együttes évi ősz 
szege 50 pengőnél nagyobb, de 
a 100 pengőt nem haladja túl az 
1 járadék osztályú hadirokkanta­
kat 20 százalékos a 11. járadék­
osztályu hadirokkantukat 10 szá­
zalékos a 111. és IV járadékosztá­
lyu hadirokkantukat 5 százalék­
os valamint vitézség! érem tulaj­
donosokat és tűzharcosokat adó- 
mérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre kiterjedt 
nemcsak a föld, ház és általános 
kereseti adók összegére, hanem 
az ezek után járó állami, törvény 
hatósági és községi pótadókra is 
a lent megjelölt mértékben,

Az adómérséklés iránt való 
igényjogosultság megállapítása ak­
ként történik, hogy az arra igént 
tartó hadirokkant, hadiözvegy, ha­
diárva, vitézségi érem tulajdonos 
és tűzharcos ilyen minőségét iga- 
zolvángát és annak másolatát a 
városi adóhivatal 1. emelet 33 szá 
mu szobájában legkésőbb április 
hó végéig bemutatja. A városi a- 
dóhivatal az eredeti igazolvány a 
lapján a bemutatott másolatot hi- 
hitelesiti és az eredeti igazolványt 
azonnal vi-sszaadja. Aki igazolvá­
nyát április hó után mutatja be, 
annak adómérséklésre az igazo-
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lást követő évtől van igénye. Az 
igazolvány bemutatásával egyide­
jűleg adózó köteles arra is nyilat­
kozni, hogy mely községben (vá­
rosban) van még adóelőírása, mert 
az igényjogosullságról a város­
adóhivatalnak csak igy lesz mód­
jában az illetékes községi elöljá­
róságot (városi adóhivatalt) értesí­
teni. Annak az igényjogosultnak, 
aki igazolványát fenti rendelet 
megjelenése előtt az adóhivatalnál 
már bemutatta, az igazolvány­
nem kell újból bemutatni

Ä ieSíwár, bádogárak
és a zöldségek árát 
mérsékelték

A legújabb árszabályozó rende 
letek között néhánynak szociális 
jelentősége is van. Azzal, hogy a 
bádogáruk árát csökkentették és 
egységes fogyasztói árra tértek 
át, megkönnyítették 'az árellenőr­
zést, mert igy maga a vásárló kö 
zönség ellenőrzi az árakat. Ezek 
a legfontosabb háztartási cikkek 
8—12 százalékkal olcsóbbodtak 
Ami különösen jelentős ma ami­
kor minden fémre nagy szükség 
van. A gyümölcsíz lekvár julius 
1-től kilónként 20 fillérrel szeptem 
bér hó 1-től további 20 fillérrel 
olcsóbbodik.

Végeredményben az őszi hón­

apoktól 40 fillérrel olcsóbbodik a 
lekvár.

Ugyancsak kissebb pénzért kap 
juk a 15 féle legfontossabb szárí­
tott zöldséget is A szárított zöld­
ség nagy előnye, hogy a friss tér 
rnés minden értékes anyagját 
megtartja és télen is ellátja szer­
vezetünket a nélkülözhetetlen táp 
anyagokkal. A gyümölcsíz fogyasz 
fásának különösen falun van je­
lentősége, olt is a gyermekek fej 
lődése szempontjából, Rövidesen 
legszélesebb körben terjesztik 
majd a zöldségszáritás házilag al 
kalmazható módszerét, hogy job­
ban és egészségesebben táplál­
kozzunk.
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PIÓCA-STATISZTIKA
A piócák alkalmazása még min 

dig nagy szerepet játszik az orvos 
tudományban. Németország az el 
múlt évben átlag húsz millió pió­
cát használt fel és harminc milliót
szállított külföldre. A legjobb fajtá I Grenzbote.

ju piócák a szürke német és. a 
kék magyar piócák. A piócát há­
rom éves kora előtt nem lehet 
használni, viszont öt éves kora., 
után már alkalmatlan írja a
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á nikotin beszerzésének

A földművelésügyi miniszternek 
a belügy- és pénzügyminiszterrel 
egvetértőleg most kiadott rendele­
té értelmében a növényvédelmi 
célokat szolgáló gazdanikotin ked 
vezményes áru nikotin beszerzésé 
hez szükséges „Méregjegy “-eket 
tagjaik részére a hegyközségek is

íegkőnnyltése
kiállíthatják és kiszolgáltathatják. 
A hegyközségek a „ Méregjegy 
eket ugyanolyan feltételek mellett' 
adják ki, mint amilyen feltételeket 
a korábbi rendelkezések a közsé­
gi elöljáróságok (polgármesterek) 
részére megállapítanak.
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HUNGÁRIA

===== MOZGÓ =====
Szombaton : 5, 7 és 9 órakor 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Aktuális híradókkal műsoron.

vígszínház
MOZI

Szombaton : 5, 7 és 9 órakor.^ 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor,

Tépni nász
Aktuális híradókkal műsoron



A Magyar Élet 
Pártjának hire!

Kézponti Pártiroda: Arany Bika szálló 
félemelet, ahol a párt sociilis tanácsadó 
rodijéban feleket fogadnak és kérvénye­
ket átvesznek minden kedden és csü­
törtökön délelőtt 10 — 12 őrig. Telefon 
20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11 — 12 óráig 
a párt iroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasöre 
az Arany Bika sálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és dél­
után 3—9 óráig.

Pártnap minden hétfőn délután 

5-8 óráig.
A Hajduvármegyei Magyar Élet 

Párt vármegyei központjában, a 
debreceni Főispáni Hivatalban 
minden hét hétfőjén és pénteken 
délelőtt 8 órától 11 óráig, pa­
nasznapot fog tartani, mely alka­
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
és kéréseiket előadhatják.

Ügynökök és Utazók 
arcképes igazolványt 

kapnak
A Kereskedelmi és Közle­

kedésügyi Miniszter rendelet- 
tervezete értelmében előirt 
hivatást igazoló arcképes iga 
zolvány könyvecske megszer­
zése mindenki számára kö­
telező.

A Baros Szövetség kebe­
lében alakult „Kereskedelmi 
Képviselők és Utazók szak­
osztálya“ Budapest, Vili, 
Muzeum-utca 17. földsz. 5. 
ajtó alatt minden keresztény 
ügynök, üzletszerző, gyári­
képviselő és utazónak díjta­
lanul ad felvilágosítást.

írásbeli megkeresésre belé­
pési nyilatkozatot—nyomtat­
ványt küldenek, budapestiek 
pedig személyesen vehetik 
át á fent jelzett időben.

Levelezésnél válaszbélyeg 
csatolandó.

Horcszeru
lőgyakorlat

Értesíti az elsőfokú közi­
gazgatási hatóság a város 
érdekelt lakosságát, hogy a

FÉRFIÖLTÖNY
éi kabát szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válasz­
tókban s érezhetők bet •

!?etr ifinél
erenc József üt 25. szám.

Óh

debreceni m. kir. honvédség 
a Sárkut tanyánál lévő harc- 
szerű lövőtéren, a pallag- 
pusztai vasútállomás köze­
lében folyó évi június hó 15- 
1 ti- 17-én reggel 7 órától 18 
óráig éleslövészetet tart- 

A veszélyeztetett területen 
a jelzett napokon a lövőa­
lakulat általában 2 órával 
a lövészet kezdete előtt, a 
Debrecen Hajdusámsoni mű­
id kb. 4. km. hosszú veszé­
lyeztetett szakaszát gyalogo­
sok és lépésben mozgó jár­
művek előtt 1 órával, gyor­
san mozgó járművek (gép­
kocsi, ügetőkocsi kerékpár, 
stb,) előtt 1 órával a lövé­

szet kezdete elüti, a lövészet 
befejeztéig lezárja. A lezárás 
ideje alatt, tehát a muut ve­
szélyeztetett szakaszán a for­
galom általában szünetel, 
helyette a Mariinka szőlős- 
kertet keletről megkerülő, a 
városi tanyán és a Dalmi 
tanyán át haladó földúton 
lehet közlekedni.

A Bremer Nachrichten írja: 
Grac mellett a lurgi barlan­
got légvédelmi óvóhellyé a- 
lokították át. A barlangban 
egy kisebb város lakossága 
elfér, úgy hogy a lurgi bar­
lang a világ legnagyobb ó- 
vóhely.

Mezőgazdasági alhalmazoítak
öregségi biztosítása

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett, a gazdasághoz tartozó 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat, u. m. sommás munkásokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztositó 
Intézetnél eszközlendő s az 1900: 
XVI. te* 8, §-a alapján kötelező 
balesetbiztosítás végett, a cseléd­
változást átírás végett a cseléd­
könyv, illetve munkaszerződés, 
minden esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgálatba lépé" 
sétől számítót 15 nap alatt 
jelentsék be, a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget

Gazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cselédek, — 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó 
időre, a személyes és folytonos 
szolgálat teljesítésére előre meg­
határozott bérért,

A gépmunkásokat a géptulaj­
donos köteles biztosítani még ak­
kor is, ha másnak a gazdaságá­
ban végeztet munkát és a gép 
munkásokat a munkavállaltató 
gazdák fogadják fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány szerző­
dés kötésével eszközlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get, úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset esetén az 
1902: XIV. te. 24. §-a, illetve az 
1912: Vili. te. 5 és 12. §-ai alap­
ján kártérítési felelőséggel tarto­
zik, mulasztása a kihágást eljárás 
jogkövetkezményét vonja maga 
után. A hátralékos dij közadók 
módjára fog behajtatni.
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Fogyasztási adóköteles
cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­

hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket, bor, sör, szeszesitalnemüek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyébb 
égetett szeszesitalnemüek és (olya 
dékok), hús, szalonna, háj stb. az
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MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT
ÍZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSÓN KÉSZÍT:

TÓTH FERENC
könyvnyom dója,

DISRtCIN niINC JÓZIIF U. 71. T ILI FŐM; 1é-S7.

1942. junius 13.

alább megjelelt módon jelentse be
Mindenki, aki bort kétliterl meg 

haladó, de 25 liléién aluli, sort 
két litert meghaladó, de 2d literen 
aluli .szeszes italnemüeket egy li­
teri meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen kézi vagy személy podgy ász 
ként a város területére behoz adu 
tárgy nevét, menyiségét az illető 
vasúti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a behoaa 
talial egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a fenl- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
lal kiállított hivatalos nyugta (fo- 
gasztási adóbárca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt fo 
gyasztási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze. 
mélypoggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli menyiségben a 
város területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztási u- 
dóellenőrző közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási a" 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dóhivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a 
fogyasztási adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terü­
letére behozni s hogy az összes 
utak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartatnak. A fogyasztási adó 
alá eső cikkeknek a sorompóhá­
zakkal el nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ké 
pez, melynek során a mulasztó 1- 
1000 pengőig, illetve a megrövidí­
tett vagy megrövidítés veszélyének 
kitett fogyasztási adó, illetve adó­
pótlék négyszeres összegétől annt 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik.
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HIRDESSEN
az «ALFÖLD»-ben,

mert eredménye .

ALFltLP
IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután 
Előfizetési dij félévre 2.50 P., egész évre 
5 P Vidékre félévre 3 P, egész évre 6 P

A szerkesztésért és kiadásért fele­
ié«: dr. Diószeghy János laptulafd.

Nyomatott : Tóth Ferenc könyvnyem * 
dójában. Debrecen, Piac-utca 73 w

Talafam lé«CT.


